l l MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIbHBIN FOJ
-@\

Hyundai Creta 2016-
;Hn y AUTOTUNING

ACCESSORIES
I

BbokoBbIe MOAHOKKH

Boar M8x30

ITait6a M8 2mrT.

Tafixa MS.

Bog moul ¥PERASHIA KPOMINENNOE K oKoDaM

Fonr M10x30
[ITaiiba M10

g\smmm M10
Boe mouri xpenieniis X xy306Y

HOpﬂI[OK YCTAaHOBKH KOMIUJIEKTA IOPOToB

1. [lpunoxuTe  KpPOHIUTEHHBI K KYy30By U
ONpeAETUTh TOUKH KPETUICHUS.

2. VCTaHOBUTE 3aKIIa(HbIE IUIAHKKU COTJIACHO CXEME.

3. VY CcTaHOBHUTH KPOHIITEHHEI.

4, VcTaHOBHUTE MOTHOXKKH. KpenmuTh Mpu MOMOIIH
0oaroB M8x20 1 rack M8.

5. OTperyamupoBath MOJI0KEHHE TIOAHOKEK.

6.  Bce Touku kpemnenus 3atsHyTh (M10-50 Hw,
M8-30 Hm,  M6-10 Hm). Ucnionb3oBanue
MTHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIlPelICHO.

CocraB KOMILTIEKTA Kpemnexa

HANMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYVYIJI

Eo M8x30 4 1.

s M10x30 12 wr.

. M8 8 miT.

lllaiioa M10 12 wr.

Taiika M8 4 1.
3akiagHas M10 12 mr. ABC...035

www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKMU 3aKNaAHbIX N/1aHOK

3aKnagHan nnaHKa

[

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

MnocKocTb KpenneHus
KpOHLUTEWHa

KpoHwTenH

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BonT u NnhaHKa BCTaHYT B
pabouee nonoxeHue.
dukcatopom 3apuKcupyite
3aKNagHYI0 NNAHKYy.

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

YcTaHOBUTE KPOHLUTEMH
KpenaeHuna 60KoBom
NOAHOXKMU.



